



Warmia i Mazury
Sp. z o.o.

Szymany, dnia 14.12.2021 r.

Numer postępowania: WIM.DEA.0812.6.2021

*-Wykonawcy ubiegający
się o udzielenie zamówienia-*

dla postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu zgodnie z Regulaminem Udzielania Zamówień Sektorowych przez Zamawiającego, ogłoszonego na dostawy pn.:

„Dostawa i instalacja fabrycznie nowego urządzenia rentgenowskiego o tunelu o wymiarach min. 160 cm (szerokość), 180 cm (wysokość) dostosowanym do prześwietlania ładunków, poczty, cargo, wyposażonego w minimum dwa generatory działającego zgodnie ze standardami obowiązującymi w lotnictwie cywilnym”

z uwagi na wartość zamówienia mniejszą niż kwoty określone w art. 2 ust. 1 pkt. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz.U.2021.1129 t.j. z dnia 2021.06.24) do udzielenia niniejszego zamówienia przepisów tej ustawy nie stosuje się.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ (I)

Na podstawie art. 22 pkt. 5-6 Regulaminu Udzielania Zamówień Sektorowych, zwany dalej Regulaminem, Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

1. Dot. załącznika nr 1 SIWZ , Wymagania techniczne pkt. 2

Czy Zamawiający dopuści urządzenie rentgenowskie które posiada dopuszczalne obciążenie taśmociągu nie mniej niż 1000 kg na metr taśmociągu oraz obciążenie przenośnika maksymalnie 3000 kg?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, Zamawiający dopuści.

2. dot. załącznika nr 1 SIWZ , Wymagania techniczne pkt. 3

Czy Zamawiający dopuści urządzenie rentgenowskie o penetracji stali - standard 45 mm?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, Zamawiający dopuści.



WARMIA I MAZURY
Sp. z o.o.

3. Pytanie nr 3 – dot. załącznika nr 1 SIWZ, Wymagania techniczne pkt. 26

Czy zamawiający dopuści urządzenie rentgenowskie posiadające zakres temperatur pracy min. 0°C do +40°C?

Podany w OPZ zakres temperatur min. -20°C do +50°C odnosi się do temperatury przechowywania.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z SIWZ.

4. dot. załącznika nr 7 do SIWZ, - Istotne postanowienia umowy, §11 RĘKOJMIA I GWARANCJA, pkt 5 i 6

Prosimy o usunięcie zapisu w/w punktów 5 i 6, ponieważ nie widzimy możliwości dostarczenia na czas naprawy urządzenia zastępczego, którego masa wynosi ponad 6 ton a wymiary: 1062x311x348 cm, w terminie nie dłuższym niż 24 godziny liczonych od dnia wyznaczonego na wykonanie naprawy. Jest to wymaganie nierealne i może dotyczyć takich urządzeń jak na przykład dostarczane przez nas urządzenia ETD, których waga wynosi 13 kg.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na usunięcie punktów 5 i 6, wyraża jedynie zgodę na zmianę w pkt. 5 dotyczącą terminu dostarczenia urządzenia zastępczego w terminie nie dłuższym niż 72 godzin liczonych od dnia wyznaczonego na wykonanie naprawy, urządzenia zastępczego, spełniającego te same parametry i zgodnego funkcjonalnie z naprawianym urządzeniem.

5. Dot. załącznika nr 7 do SIWZ, - Istotne postanowienia umowy, § TERMIN REALIZACJI PRZEDMIOTU UMOWY, pkt 1 i 2 Prosimy o zmianę zapisu w/w punktów 1 i 2 na poniższy:

1. Przedmiot Umowy zostanie zrealizowany w terminie do 18 tygodni od dnia podpisania niniejszej umowy.

2. Przedmiot Umowy w zakresie zamówienia objętego Prawem Opcji zostanie wykonany w terminie 6 tygodni od dnia doręczenia oświadczenia Zamawiającego o wykonaniu Prawa Opcji przez Zamawiającego.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z SIWZ.

6. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na przesunięcie terminu składania ofert przynajmniej o dwa tygodnie od dnia 14 grudnia 2021 r.? Prośba nasza wynika z tego względu, że miesiąc grudzień to miesiąc zdecydowanie zintensyfikowanych prac w zakresie dostaw i kończących się postępowań przetargowych a chcąc przygotować dla Państwa jak najlepszą ofertę, z wykorzystaniem najlepszych producentów na rynku przedmiotowego sprzętu, chcielibyśmy skonfigurować jak najlepszy produkt ofertowy po najkorzystniejszej cenie a to wymaga niezbędnego czasu.



Warmia i Mazury

Sp. z o.o.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dokonał modyfikacji treści SIWZ w dniu 09.12.2021 r.

Dyrektor
ekonomiczno-administracyjny

Aleksandra Katinowska

.....
Podpis Kierownika Zamawiającego
lub osoby upoważnionej

